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Інструкція до вивчення теми уроку

1. Пройти он-лайн - тестування за посиланням 
https://naurok.com.ua/test/impuls-tila-64607.html
2. Розглянути та записати до зошита приклади розв’язування задач.

3. Розв’язати задачі самостійно.

МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ



1. Рух матеріальної точки описується рівнянням [image: image1.png]


. Знайти імпульс точки через 4 с, вважаючи, що її маса дорівнює 4 кг.
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2. Снаряд масою 20 кг, що летить зі швидкістю 500 м/с, потрапляє у платформу з піском масою 10 т і застрягає в піску. З якою швидкістю розпочала рухатися платформа?
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3. Граната, що летіла зі швидкістю 10 м/с, розірвалася на два уламки масами 12 кг і 8 кг, які розлетілися в протилежних напрямках. Швидкість руху більшого уламка 25 м/с у напрямі руху гранати. Яка швидкість руху меншого уламка?
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Розв’яжіть самостійно.

Задача 1.
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Задача 2.
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